
 

Рецензія  

на освітньо-наукову програму 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю  

076 «Підприємництво та торгівля» 
у Київському національному університетітехнологій та дизайну 

МОН України 

Освітньо-наукова програма (ОНП) «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 
третього рівня вищої освіти, що реалізується в Київському національному університеті 

технологій та дизайну  за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» являє собою 
систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням 

багаторічного досвіду підготовки висококваліфікованих фахівців та сучасних вимог ринку 
праці.  

Представлена на рецензування ОНП визначає об’єкт вивчення, цілі та програмні 

результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми. Освітньо-наукова програма 
складена логічно. Вивчення даної ОНП дозволяє стверджувати, що вона відповідає сучасним 

вимогам, спрямованим на підготовку докторів філософії у сфері підприємництва та торгівлі.  
Структура ОНП спрямована на набуття універсальних навичок та фундаментальних 

знань з обраного наукового напряму.  

Метою освітньо-наукової програми є здійснення теоретичної та практичної підготовки 
висококваліфікованих докторів філософії, що реалізується через визначення системи 

програмних компетентностей (інтегральних, загальних, фахових) і забезпечує здатність 
докторів філософії вирішувати складні науково-практичні завдання і проблеми  в галузі знань 
07 «Управління та адміністрування», проводити наукові дослідження та впроваджувати 

інновації, ефективно діяти в ситуаціях невизначеності умов і вимог. Зміст ОНП передбачає 
опанування як фундаментальних знань та навичок у нормативній складовій програми, так і 
варіативну складову, де здобувач може обирати дисципліни для вивчення згідно власних 

інтересів та напряму тематики індивідуальної наукової роботи у власному дисертаційному 
дослідженні. Перелік вибіркових компонентів ОНП відповідає актуальним на сьогодні 

напрямам вирішення проблем у галузі управління та адміністрування і передбачає 
ознайомлення з сучасними методами досліджень в сфері підприємництва та торгівлі, а також 
отримання навичок створення власних концепцій та організації власного наукового 

дослідження в предметній галузі та на межі дисциплін. Особливістю цієї програми є те, що при 
формуванні освітньо-наукової програми враховувалися інтереси всіх зацікавлених сторін 

(зовнішніх та внутрішніх стейкхолдерів).  
Отже проведений аналіз представленої ОНП свідчить про її самостійний творчий 

характер та здатність забезпечити належний рівень підготовки фахівців. 

Таким чином, враховуючи вищезазначене можна зробити висновок, що рецензована 
освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є актуальною, 

логічною, структурованою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для 
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 
«Підприємництво та торгівля» у Київському національному університеті технологій та дизайну 

МОН України. 

 

 

 

 
 


